

A DIÁKJOGOK NEM CSORBULHATNAK! (SAJTÓNYILATKOZAT)

A Diákjogi Szektor veszélyesnek érzékeli azt a tendenciát, amely általában a „fiatalokat”, a tanulókat teszi felelőssé az iskolai erőszak jelenségéért. A Diákjogi Szektor véleménye szerint napjainkban nem növekszik az iskolai agresszió mértéke, csupán nagyobb nyilvánosságot kapott az elmúlt időszak - sajtóban is megjelent – sajnálatos eseményeinek hatására. Az iskolai agresszió témakörének megvitatása alapvetően pozitív folyamat lehetne, ugyanakkor jelenleg egyoldalúnak látjuk, mivel túlnyomórészt a diákok által elkövetett cselekményekről esik szó.

Nem értünk egyet azzal a véleménnyel, hogy az iskolai agressziót a diákjogok csorbításával lehet megoldani! A diákok jogai és a pedagógusok bántalmazása nincsenek ok-okozati összefüggésben, hiszen a pedagógusok és a diáktársak bántalmazása ma is jogsértő.

A jelenségért nem a tanulók a felelősek, véleményünk szerint a probléma megoldását a diákok jogaival összhangban álló, hatékony pedagógiai módszerek alkalmazása, az agressziós cselekmények elkerülhetetlen, jogszerű szankcionálása jelenti.

Zebegény, 2008. május 9.

A Diákjogi Szektor tagjai

Fővárosi Diákönkormányzatok Szövetsége Ifjúsági Közélet Fejlesztéséért Alapítvány Bajai Fiatalokért Egyesület	DIPA Fejlesztők és Tanácsadók Szakmai Egyesülete Jogismeret Alapítvány VE-GA Gyermek és Ifjúsági Szövetség Baczkó Norbert	Kristó Helga Paku Dorottya Kollégiumi Diákszövetség
Hódmezővásárhely Ifjúságáért Egyesület Diákközéletért Alapítvány	Patent Diákiroda	Nagy Kristóf Bajai Középiskolások Szövetsége
Szülők Egyesülete a Gyermekekért	Kalamáris Ifjúsági Egyesület	Oláhné Horváth Ildikó

A sajtónyilatkozattal kapcsolatos véleményét elmondhatja, illetve további információ az alábbi elérhetőségeken kapható:

1. **Gerő Márton**
mobil: +36-30/682-6428,
e-mail: gero.marton@upcmail.hu
2. **Baczkó Norbert**
mobil: +36-70/209-0830,
e-mail: baczko.norbert@gmail.com

A Diákjogi Szektorról bővebben a www.ikfalapitvany.hu oldalon a Konferencia menüpontban olvashat ill. tölthet le dokumentumokat!